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Județul Botoșani 

Consiliul Local al Orașului Ștefănești 

Proces verbal 

Încheiat azi, 01.09.2025 cu ocazia ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Local 
al orașului Ștefănești, desfășurată prin prezenta fizica în sala de ședințe a Consiliului local din 
cadrul Primăriei orașului Ștefănești, unde este prezent domnul primar Florin Buțura, domnul 
secretar general al orașului, Vesel Petru. 

Deschiderea lucrărilor ședinței Consiliului Local se face prin ascultarea Imnului 
Național și imnul Uniunii Europene. 

 
 Președinte de ședință este domnul Iosub Gabriel - Mihai, conform hotărârii consiliului 
local nr. 51/30.06.2025 privind alegerea președintelui pentru perioada Iulie 2025 - 
Septembrie 2025.  

 
Ședința nr. 17 din data de 01.09.2025 a fost convocata de domnul primar, Florin 

Butura prin dispoziția nr. 209/29.08.2025, care cuprinde materialele din următorul: 
Proiect al ordinii de zi 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 31/07.04.2025 
privind aprobarea proiectului „Creșterea eficientei energetice a Grădiniței Nr. 1, 
orașul Stefanesti, județul Botosani”, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor 
tehnico-economici. -  inițiator - Primarul orașului Ștefănești; 

 
Domnul secretar general al orașului mai precizează ca in conformitate cu art. 136 alin (8) din 
OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările si completările ulterioare, pot 
fi supuse dezbaterii numai proiectele de hotărâre însoțite de raportul de specialitate si de 
avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, sens in care întreabă pe domnii 
președinți ai celor trei comisii daca proiectul a fost discutat în comisii și dacă a primit aviz. 
Cele trei comisii confirmă ca proiectul a fost discutat în cadrul ședinței comisiei de 
specialitate si ca are aviz favorabil fără a fi înregistrate propuneri de modificări sau 
amendamente, deci poate fi supus dezbaterii.  
Domnul secretar general al orașului prezintă domnilor consilieri majoritatea legală necesară 
pentru adoptarea proiectului de hotărâre 

Președintele de ședința supune la vot ordinea de zi : Se aprobă în unanimitate, aprobându-se 
astfel ordinea de zi cu 1 proiect de hotărâre. 

Președintele de ședință, invita consiliul la dezbateri 

1. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 1, proiect de 
hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 31/07.04.2025 privind 
aprobarea proiectului „Creșterea eficientei energetice a Grădiniței Nr. 1, orașul 
Stefanesti, județul Botosani”, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor 
tehnico-economici, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de 
ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local.   Se supune la 
vot :  Se aprobă în unanimitate. Nu sunt alte propuneri. Nu sunt întrebări. 

 
Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea 

deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în 
numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile 
legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise 
lucrările ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Local al orașului Ștefănești din 1 
septembrie 2025, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal care se aduce la 



cunoștință publică prin afișare pe pagina de internet a instituției, după aprobarea lui de către 
Consiliu local. 

 
 

 

       Președinte de ședință,                                            Secretar General al Orașului, 

        Iosub Gabriel-Mihai                                                        Petru Vesel 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



NR. 17/01.09.2025 
 
 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi, 01.09.2025 
 

 Subsemnatul, Vesel Petru, secretarul general al orașului Ștefănești, azi data de mai 
sus, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al orașului 
Ștefănești din data de 28.08.2025, cu nr. 16. 

 Afișarea s-a făcut la sediul Primăriei orașului Ștefănești și în localitățile componente. 

   

 

Secretar general al orașului, 

Petru Vesel 
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